Mpunoxexne N2 2
x Jorosopy apeHas! Ne

PACHET APEH[HOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELIEHWE

Mo appecy: CyAaoroackoe Wocce, 3
ApeHaaTop:

O6uan NNowasb 3AaHWA: 3639.6

PacuyeTHan nnoLaab: 358

PacueT roA0BO# BMOPTH3IAUMK - Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n): C6(n) = (BoCCTaHOBMTENLHAA WHBEHTapHaA croumocTs) / So

C6(n) = 398551 ~ 43/ 36396 = 4708.67
Am = 470867 *0.012= 56.50

PacueT penTHOR nnatel © Pn = CH(m) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - k03P DUUNEHT KOMPOPTHOCTH (1-blft 3TaX W BbiLLE)
A= 12 - Ha308blit KOIPDULUMEHT
Kr= 2 - K03thhMUMEHT rPaAOCTPOEHNA
Pacuet C6(u): CO(n) = {(aedcTBUTENEHAR WHBEHTapHAA CTOMMOCTD) 1 So
C6(un) = 263044 * 43/ 3639.6 = 3107.73
Pn (esiwe nojeana) = MO7.73v1.0%122= 7458.55

ApergHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAHN, pacnonoxerHol Ha OTMETKE 0 webiwe GeaQ:
A01 = [ ( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 56.50 + 1536 + 7458.55)* 296/ 1000 = 2679.11
Jxop = 296 - KOpPPEKTUPYIOLLMHA ko3 pruUMeHT
Hkp = 1536 - HakonneHws Ha KanuTanbHbid PEMOHT

fogoBan aperaHan nnara 3a nomeLLeHne, pacnon. Ha oTMm. Owebiwe 6e3Q:
Ann(Ges noa.) = A01 " S (6ea noasana)

Ann(Ges nogsana) = 2679.11* 3580= 95912.14

KeapTaneHblit NnaTex B Biopwet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepsblit NNaTex . (25%) 23978.04 + 4316.05
Bropoit nnarex : (25%) 23978.04 + 4316.05
TpeTni nnarex : (25%) 23978.04 + 4316.05
YeTeepThid NnaTex (25%) 23978.04 + 4316.05

WcnonHutens | CHacTHbIX E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
 forosopy apexab Ne

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: np. Nexwnna, 53
ApeHaaTtop:

O6was nnowaab 3aaxua: 2595.8
PacuyeTHas nnowaab: 4427

B T.u. NNOWaanb nogeana: 442.7

PacueT roposoi amopTusauuy . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTADHAA croumocTs) / So

C6(n) = 284200 * 43 /2595.8 = 4707.84
Am = 4707.84*0.012 = 56.49

Pacuer pexTHOA nnatel @ Pn = CBn) " Kk * A "Kr

Ke= 06 - KoadhbMuKeHT KOMPOPTHOCTH (noABan)
A= 12 - Basosbii k03 DUUMEHT
Kr= 35 - k03chhULMEHT rpaAOCTPOHUA

Pacuer CB6(u): C6(n) = (aeAcTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA croumocTe) / So

CB(un) = 221706 * 43 /2595.8 = 3672.61
Pn (nogean) = 367261°06 *1.2"35= 925498

ApeHjHas nnata 3a 1 k8.m nnowaa, pacnonoXeHHON Ha OTMeTKe O wnebiwe BeaQ :
AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A0 =( 56.49 + 1536 + 15424 .96 ) * 296/ 1000 = 5037.17
Jxop = 296 - KOPPEXTUPYIOLLIMIA KO3hPUUMEHT
Hikp = 1536 - HAKONNEHWA HA KNUTaNbHLIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.m NIOW.NOAB. BeaQ: Anl = [(Am+ Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop 1/ 1000
Ant = ( 56.49 + 1536 + 9254.98 ) * 296/1000 = 3210.85

loaoBas apeHaHan Nnara 3a noasan 6ea Q: Anoa = An1* Snoa
Anop = 3210.85 " 442.7 = 1421443.29

[oa0BaR apeHAHaA NNaTa 3a NoMeLyeHne, pacnon. Ha oTM. Ownebiwe 6eaQ:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann{Bes nogeana) = 5037.17 * 0.00= 0.00

FoaoBas apeHAHanA nnarta 3a NoMeLleHue C NoABanomM 6ea Q cocTasurT .
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anoj

Ann = 0.00+ 142144329 = 14214433

Keapranshbiit nnatex 8 Gioaxert (6es HAC) + HAOC (18%) :
MepBbiit NNaTeX : (25%) 355360.83 + 63964.95
Bropo# nnaTex : (25%) 355360.83 + 63964.95
TpeTuit nnarex : (25%) 355360.83 + 63964.95
YeTsepTiit NNaTex | (25%) 355360.83 + 63964.95

WcnontuTens : CuactHeix E.C (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
« [lorosopy apenabl Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELWEHWE
Mo agpecy: mip. HOpeeseu, yn.Muxansxkosa,9
ApeHaartop:
Ofwan nnowaab 3gadua; 31321
PacyeTHas nnowaas: 75

Pacuer rogosoit amopTusauyumr : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) - CB(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 328074 43 /31321 = 4504.07
Am = 4504.07 *0.012 = 54.05

PacueT pedTHOA nnatel . Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - k03 OULMEHT KOMBOPTHOCTH (1-bIA 3TaX W BbilLE)
A= 12 - BazoBuii KOIPDUUKEHT
Kr= 17 - k03 PMUKEHT rPAAOCTPOSHUA

Pacuet C6(u): C6(n) = (ReACTBUTENLHAA MHBEHTAPHASA CTOMMOCTL) / So

CH(n) = 285424 " 43 /31321 = 3918.53
Pn (Beilwe nogeana) = 391853°10%12*1.7= 7993.80

ApeHgHas nnara 3a 1 KB.M NOWaAK, PacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 v Boiwe Gea Q :
AO01=[(Am +Hkp + Pn) " Jxop ] / 1000

A01 =( 54.05 + 1536 + 7993.80)* 296/1000 = 2836.82
Jkop = 296 - KOPPEKTHPYIOLMA KOIDDHUUUEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA HA KANUTANbHbIA PEMOHT

loAoBas apeHAHas nnara 3a nomellexue, pacnon. Ha oM. 0 v ebiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(6ea nogeana) = 2836.82 " 75.00 = 212761.50

KsapTansruiit nnatex 8 Siopxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepBoif NNaTex (25%) 53190.38 + 9574.27
Bropoi nnarex (25%) 5319038 + 9574.27
TpeTui nnatex | (25%) 53190.38 + 9574.27
YeTeepTeii NNaTex | (25%) 53190.38 + 9574.27

Wcnonnutens | Cuathbix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunowenue Ne 2
« [lorosopy apexabi Ne

PACYET APEHHOM MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELWEHUE

Mo aagpecy: yn. Huxnas JyGposa, 24
Apengartop:

O6wasn nnowaas 3panua: 11441 8

PacueTHaa nnowaask: 158

PacueT rogoBso#t aMopTH3aLmMu @ Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBMTENBHAA WHBEHTApHaR CToUMOCTL) / So

C6(n) = 1282549 * 43/ 11441.8 = 4820.01
Am = 4820.01*0.012= 57.84

PacueT pexTHOR Nnatel : Pn = CBu) * Kk * A “Kr

Ke= 1.0 - K03t DULUNEHT KOMPOPTHOCTH (1-bil 3TaX W BbILLE)
A= 12 - Basosbii KOIDPUUMEHT
Kr= 2 - k03P DULMENT rPajOCTPOSHUR

Pacuer CB(u): CG6(n) = (AeMCTBUTENLHAR MHBEHTAPHARA croumocTs) / So

C6{u) = 1192770 * 43/ 114418 = 448261
Pn (ebile noasana) = 448261°10*12°2= 10758.26

ApexgHas nnata 3a 1 kB.M NNoW3AK, pacnonoxerHoi Ha oTmeTke 0 W Bbile GeaQ:
A1 =[(AM+HKp+Pn)‘Jmp]I1000

AD1 = { 57.84 + 1536 + 10758.26 ) * 296 /1000 = 3656.22
Jrop = 296 - KOPPEXTUPRYIOLWA KO3DDULMENT
Hikp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KaNUTaNbHbIA PEMOHT

[oAOBas apeHAHas NNaTa 3a noMelLeHue, pacnon. Ha oTM. 0 uebie 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann{Gea nogsana) = 3656.22 * 15.80 = 57768.28

KeapransHbiit nnatex B BiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbid NNaTex (25%) 1444207 + 2589.57
Bropoi nnartex : (25%) 1444207 + 2599.57
TpeTui nnatex : (25%) 14442.07 + 2599.57
YeTsepThbih NNATEX | (25%) 1444207 + 2599.57

Wcnonnutens :CuacTHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



